



## Komoly megszorításokat terveznek az ellenzéki főpolgármester-jelöltek

2019 június 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nem hagyjuk!

**Karácsony Gergely, az MSZP—Párbeszéd f?polgármester-jelöltje az ingatlanadó bevezetése mellett az ingyenes parkolás jelenlegi rendszerét szüntetné meg, az ?szi választáson a DK támogatásával induló Kálmán Olga szerint pedig nem az a lényeg, hogy mennyit költünk rezsire. A Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára szerint egyértelm?, hogy újra összeáll a megszorításmániás koalíció.**

Hangzatos ígéretekkel viszont annál lelkesebben állt el? az MSZP—Párbeszéd f?polgármester-jelöltje, aki egy 160 milliárd forintos úgynevezett Budapest-csomagot jelentett be. Szerinte a jöv? évre tervezett büdzsé 300 milliárd forint értékben támogat népszerűtlen vagy felesleges beruházásokat, ezért átfogó módosító javaslatot nyújtanak be. Az ingatlanadó bevezetésével is kampányoló Karácsony egyebek mellett a Liget projekt elemeit, a budai Vár átalakítását és a paksi atomer?m? b?vítését bírálta, s közölte: ezekb?l a forrásokból önkormányzati lakásokat építene, a közösségi közlekedést fejlesztené, valamint zöldterületeket hozna létre, de különböz? színházakat is támogatna. Szabó Tímea, a Párbeszéd társelnöke az oktatás és az egészségügy általa siralmasnak nevezett állapotát javítaná a fennmaradó összegekb?l, annak ellenére, hogy szavaiból kiderült: tudatában van annak, hogy a jöv? évi költségvetésben 180 milliárd forinttal több jut az egészségügyi szektorra.

A DK közben közleményben szólította fel Karácsonyt, hogy ne vegye el a helyben lakók ingyenes parkolását lakásuk, házuk el?tt. Mint írták, a f?városiak joggal fogják úgy érezni, hogy ezzel indokolatlanul teszik nehezebbé az életüket. A Párbeszéd válaszában azt írta, a DK valótlanságot állít, mivel az önkormányzattól kapott úgynevezett közlekedési alapjövédelmet akár parkolásra is fordíthatnák a f?városiak. Karácsony lakásépítési elképzeléseit és a közlekedési alapjövédelmet is kivitelezhetetlennek neveztek a Momentum szakpolitikusai az [Azonnali.hu](http://Azonnali.hu)-n.

– Karácsony Gergely ismét bizonyította alkalmatlanságát, Szabó Tímeával együtt azt sem tudják, hogy az Orbán Viktor miniszterelnök és Tarlós István f?polgármester által tavaly novemberben kötött megállapodás 15 pontja összesen több mint 1000 milliárd forintnyi fejlesztést jelent Budapestnek – olvasható a Miniszterelnökség reagálásában.

Oláh Lajos (DK) kedden a parlamentben, napirend el?tti felszólalásában azt mondta, ha a budapestiek úgy döntenek, hogy a ma kezd?d? ellenzéki f?polgármester-jelölti el?választáson induló DK-s jelöltet, Kálmán Olgát támogatják, akkor ?szt?l vége lesz annak, hogy Budapestnek a kormány diktál, és megkezd?dik az élhet? f?város megteremtése. Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára erre úgy válaszolt: Kálmán az el?választási vitában azt mondta, nem az a lényeg, mennyit fizetünk a rezsiért, hanem hogy minél kevesebb energiát használjunk fel a jöv?nk szempontjából.

– Ezt kiegészítve a Gyurcsány-párt adóemelési terveivel egyértelm?, hogy újra összeáll „a megszorításmániás koalíció” – hangsúlyozta Dömötör Csaba.

(hirtv.hu)

<https://ballator18ker.blogstar.hu>

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**